

a vállalat részére lemondjon, fenntartva magának azt a jogot, hogy az 50 év leteltével a központi csarnok minden épületével és felszerelésével együtt ingyen és tehermentesen a város tulajdonába átmenjen, szükséges, hogy a vállalat általami és községi adók viselése alól felmentessék, hogy a központi csarnok belső ügykezelésére vonatkozó vásárrendőri szabályok a vállalat előterjesztésére a városi hatóság által megállapítottaknak, hogy az eláruló helyek használati béré a városi hatóság hozzájárulásával a vállalat által megállapítottaknak.

Ezen főelvek alapján kész volnék Debreczenben központi vásárcsarnokot létesíteni — és annak üzemben tartását biztosítani s tisztelettel kérem a nagyságos Polgármester urat, a tekintetes városi Tanácsot és általuk Debreczen szab. kir. város tekintetes törvényhatósági közgyűlését, méltóztassék a fennebb megjelölt irányelvek alapján részemre és illetékemre az általam e czélból létesíteni szándékolt részvényszerű részére engedélyt adni egy Debreczenben a fennebb megjelölt helyek egyikén létesíteni szándékolt központi közlelmézési csarnok létesítésére és az engedélykormányban kifejezésre hozni, hogy

1. Aldírt Dr. Balkányi Miklós és illetve jogutódja biztosítatik, hogy a debreczeni központi közlelmézési csarnok megnyitása napján élelmi cikkeknek szabadban való elárítása megszüntetettik és elárútatási helyül kijelöltetnek, kivéve a nagyban és kocsi számára való elárútatást.

2. Debreczen szab. kir. város 50 év tartamára átengedi a Dr. Balkányi Miklós által létesítendő központi csarnok vállalat részére díjtalanul a városi telket és ezen idő tartamára lemond a vállalat javára a szabadban és kicsinyben való elárútatásból hely pénz vagy más czímen élvezett jövedelméről; fenntartva magának azt a jogot, hogy az engedélyezési határidő: az 50 év leteltével a központi csarnok minden épületével és felszerelésével együtt díjtalanul és tehermentesen Debreczen szab. kir. város tulajdonába átmenjen.

3. Debreczen szab. kir. város biztosítja Dr. Balkányi Miklós és illetve jogutódját, hogy a debreczeni központi csarnok vállalat községi pótdadó czímen 50 évig megadóztatni nem fog.

4. A debreczeni központi csarnok ügykezelésére vonatkozó vásárrendőri szabályok a vállalat előterjesztésére a városi hatóságok által meg fognak állapítani.

5. Az elárútatási helyek használati béré (tariffa) a városi hatóságok hozzájárulásával a vállalat által állapítandó meg. Azon reményben, hogy a nagyságos Polgármester ur, a tekintetes városi Tanács és illetve a tekintetes törvényhatósági bizottsági közgyűlés elmozdítani fogják az általam tervezett intézmény létesítését és ezzel Debreczen szab. kir. város fejlődését óriási mértékben előre viszik, vagyok

Debreczenben, 1889. április 15-én aláíratos szolgája: Dr. Balkányi Miklós, Debreczen szab. kir. város törvényhatósági bizottságának tagja.

HELYI HIREK.

* Ünnepi szertartások. Az ünnepi szertartások következőleg fognak lefolyni Debreczenben:

1. A református templomokban: Holnap, nagy pénteken délelőtt a ref. nagy templomban ifj. Kovács János segéd-lelkész, a kis templomban Med-

gyaszay Gyula segéd-lelkész, az ispotályi templomban Könyves Tóth Kálmán lelkész, az új templomban Csiky Lajos főiskolai hittanár, — délután pedig a nagy templomban Illés Endre segéd-lelkész, a kis templomban Ládányi Gyula segéd-lelkész, az ispotályi templomban Tóth István segéd-lelkész, az új templomban Papp Gusztáv főiskolai szenior végzik a templomi szolgálatot.

Husvét első napján délelőtt a nagy templomban Kiss Albert lelkész, a kis templomban Némethy Lajos lelkész, — az ispotályi templomban Könyves Tóth Kálmán, az új templomban Dicsóffy József főiskolai hittanár, — délután pedig és husvét második napján a legátusok fognak predikálni.

II. A római káth. templomban. Ma d. e. 9 órakor ennek mise volt, mely alatt a „Gloria“ megkondultak a harangok, hogy aztán pihenjenek szombatig. Mise után a szentség egy mellék-oltárhoz vitetett és az oltárok ekességeitől megfeszítették. Holnap — nagy pénteken — d. e. 9 órakor előre megzenvelt mise lesz s a „Passio“ eneklése. Utána a szentség elhelyeztetik a sírba. Az isteni tisztelet végzetével Csicsay Alajos káplán szent beszédet mond. Délután 3 órakor Lamentatio. Szombaton reggel 7 órakor veszik kezdetüket a szertartások, a tüzszentesléssel és a kereszteshez szükséges víz szentesléssel. Ekkor a 12 próféta enekeltetik 9 órakor lesz a nagy mise, a mikor a „Gloria“-ra a csütörtök óta elnemelt barangok újra megszólalnak. Délután 6 órakor tartatik meg a feltámadási körmenet katonazenével és díszsereggel. Husvét első napján ünnepi szent mise mondatik; a szent beszédet Tarkányi Péter, a Theresianum igazgatója tartja. Második nap pedig Erdélyi káplán mond szent beszédet. — Husvét első vasárnapján a 9 óra nagy misén Maróczy János ur vezetése s katonai zenekisérlet mellett Horák W. E. első miséjét eneklik: Ritterné, Mándoky né, Kubayné és Csapó Etelek urölgyek, továbbá: Czapek Péter, Steinacker, Boros, Szendrő, Pápay és Huszarak.

* A hadapródiskolák szervezetében legközelebb fontos változtatásokat tesznek, melyek közül legényesebb az, hogy a kadetiskolák növekedési a jövőben csak akkor tehetnek le az esküt, mikor beosztják őket a hadseregbe. E szerint a kadetiskolák tanulók nem mint besorozott katonák ülnek majd az iskolai padokon s így idejében kilépnek az iskolából, ha a katonai pályára nincsen hajlamos. Ezenkívül megkönyítik a kadetiskolákba való beépést, kevesebb előtanulmányt követelnek és az iskolapénzt felényire leszállítják. A tűzeri és utaszi kadetiskolába ezentúl felveszik a jelentkezőket, ha negy realis vagy gimnázialis osztályt végeztek (eddig öt osztály végzetet követeltek), a gyalogsági kadetiskolákba való beépéshez három közepiskolai osztály végzése elegendő (eddig négy kellett). A tandíjat polgári szülők gyermekei számára évi 120 forint helyett 60 forint állapítják meg, katonápaik fiait pedig 60 forint helyett évi 30 forint tandíjat fizetnek, a végzett kadetiskolák tanulókat mint tiszthelyetteseket, a kevésbé szorgalmasakat mint kadetaltiszteket sorozzák be a hadseregbe (eddig csak „czimzetes“ altisztek lehettek). A műszaki kadetiskolát megszüntetik s műszaki tiszteket csak a katonai akademián képeznek ki.

* Az idei ujonczállítás.

A honvédelmi miniszter a következő körrendeletet intézte valamennyi törvényhatóság közönségehez az idei ujonczállítás tárgyában: — A folyó évi 6024. szám alatt az idei ujonczállítás elbájosztása tárgyában kiadott körrendeletet következtében függőben tartott ujonczállási előmunkálatok továbbfolytatása és végrehajtása czéljából, a melyek az 1886. évi XXI. t. cz. 20. § értelmében függetlenül az ujonczutalékok megajánlásától azonnal teljesítendő tudatom a törvényhatóságokkal, hogy az idei ujonczállítás a május hó 10. től június hó 20-ig terjedő időn belül hajlandó végre, és hogy arra az 1868-ik, 1867-ik és 1866-ik években született hadkötelesekből álló három korosztály hívandó fel. Utasitom ennélfogva a törvényhatóságokat, hogy egyfelől az ujonczállási, utasítási és működési tervezetet az illetékes hadkiegészítési kerületi és honvéd feldandárpárancsnokságokkal egyetértőleg, s az idő előhaladottságának és rövidségének kellő tekintetbe vételével most már haladéktalanul és olyképen állapítsa meg, hogy a rendelkezésre álló idő teljesen kihasználtsanak; szükség esetében a sorozó bizottságok esetleg vasárnapokon is működjenek, a fősorozás lehetőleg még június 20-ika előtt is befejeztesse, s e czélból a sorozó bizottságok az eddigig nagyobb számmal küldésének ki. — Egyáltalában minden intézkedés olyképen tervezendő, hogy az idei fősorozás a lehető legkorábbi idő alatt foganatosítható legyen. Az egyetértőleg megállapított tervezeteket, — a melyekbe a sorozó bizottságok polgári elnökeinek és polgári orvosainak nevei valamint a felhívott hadkötelesek korosztályainkai száma is pontosan bejegyzendő — hozam legkésőbb május hó 5-ig okvetlenül terjeszsek fel. Ezáltal tekintettel az idő rövidségére, kivételesen megengedem és elrendelem, hogy az illetékes parancsnokságokkal egyetértőleg megállapított utasítási és működési tervezetek megfogalmazott változtatásaihoz azonnal közhírre tetsessenek. Az idei ujonczállási előmunkálatok foganatosítása tárgyában kiadott mult évi 46.250. számú körrendelet 5 pontjának 2. bekezdésében foglalt rendelkezések az utiatálynnyal el nem látott polgári elnökök és orvosok kiküldésének jóváhagyása tekintetében továbbra is érvényben maradnak. Másfelől pedig felhívom a törvényhatóságokat, hogy a sorozójárasbeli tisztviselőket szinten haladéknél utasítsák oda, miszerint azok az állítási lajstromokat az eddigi minták és szabályok szerint szerkesztessek és állítsák össze, és azokba az idej sorozásra a fentebbiek szerint felhívandó három korosztályba tartozó 1868., 1867. és 1866. évi születésű összes hadköteleseket és így ezek között a mult évben, az akkori harmadik korosztályban, csatladi tekintetből ideiglenesen fölmentetteket is teljes számban vegyék föl. Az országban dívó nyelveken szerkesztett ujonczállási hirdmények kellő számu példányokban utólag fognak megküldetni.

* Az idei áprilisi ugrancsak szeszélyes.

Ezelőtt pár nappal már azt reméltük, hogy vegrevalahára beáll a tavasz. Tegnapielőtt mennydörgés is hallatszott, a mi a melegebb időszak bekövetkezésének előjele szokott lenni, tegnap azonban egyszerre nagyot fordult az idő: teljesen elborult az ég, hóval vegyessen színt az eső s oly hideg támadt, hogy a ten bunda ismét becses czikké vált. Ma reggel nemillig kitisztult, de még mindig hűvös van. Hogy holnap, vagy a husvétii ünnepek alatt

milyen idő lesz: azt még csak sejtteni se lehet.

* Új zálogház.

Az iparegyesületi lakarek és hitelintézet — mint értesülünk — egy új zálogház létesítését vette czélba, melyben ruhaheműkre és egyéb ingóságokra is adandó kölcsönökkel szándékozik foglalkozni.

* Löverseny.

A folyó évi április hó 22. én (hétfőn) Debreczenben futandó „III. Akadémia“ verseny. Hölgyek tiszteletdíja és 400 frank egyletidij“ versenyre egy aláírású Szent-Királyi és Kalenda urak (előbb Szepessy Antal ur) díszmúru kereskedésében (város háza alatt) a mai napon azon czélból tetetett le, hogy a verseny kedvelői m. t. urölgyek a versenydíj sikerét aláírásukkal elősegíteni sziveskedjenek. E tárgyúleg kedves kötelességemnek tartom az alább megnevezett melyen tisztelet urölgyek a mult 1888. évi versenyek alkalmával a hölgyek tiszteletdíja versenyre hozzájárultak a következő kegyes adományokert: Huzly Luiza I drb. cs. kir. arany. Csanak Józsefne 10 frt, Kätz Mihályne 5 frt, Dégenfeld József, grófné 15 frt, Dr. Medve Kálmánne 5 frt, Simonffy Imrene 5 frt, özv. Hegyi Mihályne 2 frt, Boszorményi Roza 2 frt, Uramovics Sandorne 2 frt, Bobory György ezredes neje 10 frt, Harkányi Janosné (Z. Harkányi) 10 frt, Bánffy György báróné (Sz. Nagyfalvi) 20 frt, Gerzon Odónne 5 frt, a debreczeni lovarégylet nevében hálás köszönetemet nyilvánítani. — Engesszer József, mint a debreczeni lovarégylet titkára.

* Színház.

Tegnap este — ismét telt ház előtt — Blaha Lujza asszony második vendég-játékául a „Suhancz“ operette adott. Nagy érdeklődéssel nezt a közönség a vendég-játék elé, mert a hírneves művésznők e szerepben arattott sikereiről a városi lapokban sok megkapó jelenet volt olvasható, — e mellett pedig érdekes összehasonlításokra nyújtott alkalmat, mert mi a „Suhancz“ czimzerepet eddig is kiváló erőtelű (Margó Czélia, Seredy Sarolta stb.) láttuk színpadunkon. Blaha Lujza asszony egy egységeinek bájjával, mint gyönyörű, más primadonnákkal össze nem hasonlítható hangjával, tegnap is éiragadta a közönséget, s a 2-ik felvonás közepe táján szép virág bokrotát nyújtotta fel neki. Minden jelenetet tapsvihar jutalmazta, s minden felvonás után többször kihívták. Kiváló volt meg előttünk Karacs, ki ismét az Emil szerepet játszotta, s énekrezseivel szép jóvőre buzdító sikert aratott. Blaha Lujza asszony ma este „Az uszai gyönygy“ cz. népsziművet hozta elő, a melynek 2. felvonásán azon óhajjal valunk meg tőle: „A viszontlátásra!“

* Színházi műsor.

Apr. 21-én: „Az in gyenelők“ (Kis Sári szerepében Ellinger Ildával). Apr. 22-én: „Szitakötő“ (A czimzerepben Kopsay Julisával). Apr. 23-án: „Börögér“ (Operette, Balassa első felléptével). Apr. 25—26—27-én Ujhazy Ede, a nemzeti színház kitűnő tagja vendég szerepben nálunk ki „Constantin abbé“-ban, „Bölcs Athán“-ban és 3 kis darabban lép fel. Apr. 28-án Rónaszky Gusztávnak az „Asszonyok büne“ cz. népsziművet adják. — apr. 29-én lesz a kar-személyzet jutalomjátéka, s a sziművet a „Titkos csók“ cz. operette-újdonás járja be. * Új vasut. A deb.-h.-nánás b.-sz.-mihályi vasut.b.-sz.-mihályiállomásból kiinduló T.-Lőkig

A „DEBRECZEN“ TÁRSZÁJA

Az első zivatar.

Irta: Kovács István. (Folytatás.) — Kénytelen vagyok az önként megadott szabadságot az édes kibékülés reményében igénybe venni, asszonyom. — Bátran uram; — Barna ur majd mulattatni fog. Oh én nagyon jól fogom magam találni körében. — S itt elnevetve magát, egy kaczer pillantást vetett Kálmán felé. — A nők azt hiszik, hogy leghathatósbab orvososság az elpártolt férfit magokhoz visszahozni, ha féltékenyén teszik. Gizella azt hitte, hogy Béla nem szereti őt már ugy, mint ezelőtt, máshoz pártolt, — ez a kis kaczerkódás nem róható neki bűnül fel. — Majd Kálmánhoz fordult. — Önnek remélem, nem kell távozni, hogy meglepetést szerezzen valakinek? — Nem asszonyom, nekem itt kell maradnom; magam várom a meglepetést. — Gizella nem vette észre Kálmán zavarát, Bélának azonban nem kerülte ki figyelmét. — Valóban magam is kéni akartalak Kálmán barátom, — monda Béla mosolyogva — hogy német távollétemben mulattasd — Akkor mehetünk Barna ur. A tetszése szerinti viszonzlatásig uram. — És utóbbi szavak Bélat illették, ki némán meghajta magát, a sétányból kifelé indult. — Kálmán és Gizella is megindultak az ellenkező irányban. — Kálmánnak sehoggy sem akart az első szó ajkára jönni, melylyel a társalgást megkezdje. Egyik oldalról a másikra tekintgetett, majd visszafordult egy pillanatra; — nagyon szórakozott volt.

Egy darabig haladtak már egymás mellett a nélkül, hogy egy szót szólnak volna egymáshoz. Vegre is Gizellának kellett a csendet megtörni. — Mondja csak Barna ur, az írók mind szótlanok szoktak lenni? — Igen, kerem; azok legtöbbszörre a saját gondolatokkal vannak elfoglalva. Ő nekik három világ van: egy belső világ, ebben élnek, — a földi, erről néha nem tudnak semmit, már t. i. mikor az ihlet megszállja őket; — s a más világ, ezt nem ismerik, mint senki. — Szokták az írók az „y“-t is használni ugy-e? — Azok minden betűt használnak. — De csak az „y“-t; például így, hogy „Irta...y“? — X vagy Z vagy p a c s u l i; — legközelebb ez utóbbi aláírás olvastam egy tárczaczkik alatt. És... — Itt félbehagyta beszédét. — Nos... és? — kérde Gizella kis idő múlva. — És... igen a más világot nem ismeri senki. — Gizella elmosolyodott. — Aztán szórakozottak is szoktak az írók lenni? — Nekik is meg van engedve. Az íróknak rendszeren meg van a maguk speciális jellemvonásuk, vagy inkább sajátságuk. Vannak írók, kik csak hajnalban tudnak költeni, mások ha bort isznak. — Lord Byron „Don Juan“-ját Malmesburg lord állítása szerint rendszeren szinlapok hátára vagy dirib-darab papirosokra írta. Ha egy versszak jól sikerült, hangos kacagásra fakadt s írás közben mindig egy pohár puues állott előtte. — Mondja csak, Önnek is van ilyen sajátsága? — Nekem kerem? ... Nincs. — De hiszen Ön is író!... — Író?... Én?

— No valjja be... — I-igen, kerem én is írók. — Hiába is tagadta volna, én tudok mindent. Miért van a kek nefelejts kabátja gombjuka? Fatime... — Gizella fürkészőleg nézett reá Kálmán nem állotta ki a tüzes szemek nezesét, ayenge pir ált arczára, földre sötötte szemét, hogy ki ne lehessen belőle olvasni az igazat. — Fogadja Fatime szerzője elismerésemet; — valóban meglepett, — nem, nem jól fejeztem ki magam — meghatott Fatime története. — Legszebb dicséret egy írónak nézve egy nő elismerése; azonban biztosíthatom Nagysádat, hogy én nem érdemlem meg dicséretó szavait. — No, no, az írók, a valódi írók szerények is szoktak lenni, ezt meg én tudom. Önnek nincs miért szerénykednie, legalább velem szemben nincs oka reá. — Barna Kálmánnak akarva, nem akarva el kellett fogadnia az író nevet; sohasem hitte volna, hogy ezt „Fatime“-ert megkapja. Megkapta váratlanul és pedig szép asszonytól. Elengedte volna ő a hírnevet, eltagadta volna azt is, hogy valaha tollat vett kezébe, csak most szabadulhatott volna meg. — Csak nem tudta az ő figyelmét a szép asszony lekötni. Hiába vitte a beszélgetést más tárgyra, nem érdekeltte őt semmi, csak egy valaki, a kire várakozott, a kinek alakját folyvást fürkészte szemével. — Egyszerre Gizella hirtelen felé fordult, mintha észrevette volna vergődését megszánta volna. — Nemde, lesz szives haza kisérni? — Szerencsemnek tartom — válaszolá Kálmán bensőleg örülve a váratlan fordulat felett — igen, én h a z a kisérem Nagysádat. — Jöjjön gyorsan! — A milyen gyorsan csak parancsolja. — Kálmán azt gondolta, hogy Gizella meg-

unta a sétát, vagy legfeljebb szeszélyes, a mi nem is olyan nagy ritkaság nőnél. — Lehetett Gizellának más oka is a távozásra, volt is. — Baranyay Béla csakhamar elvégezte dolgát a könyvkereskedőnél, meg az aranyú veshez is betért azt a nyakéket megvenni, mely Gizellának a multkor annyira megtetszett. — Sebés leptekekkel haladt a sétány hoszszában, midőn egy fiatal szép nő szólítja meg. — Uram...! — Parancsol kisassz... — Igen, meg leány vagyok. — Rendelkezésre állók. — Olvastam a reggeli lapot. — Nem értem Nagysádot... — A kek nefelejts a gabátja gomblyukában...! — Igen, a feleségem tette oda. — Ön a „Fatime“ szerzője... — Szólgálatára... — Az a bizonyos... y... — Igen, nevem Baranyay Béla. — S itt pajzánul felkaczag a nő, mint egy kis daemon; kicsibe, mult, hogy Béla szeretnek nem vette. — Megbocsásson Baranyay ur, ma nem bírok kedvetlenül. De ugy-e nem is ismer? — Valóban... — Neve Buday Margit... — Ah, ezer bocsánat! Kálmán barátom volt szives a multkor bemutatni, de oly futólag történt, hogy mivel azóta nem volt szerencsém találkozhatni, az a jelenet egészen elmosódott emlékemben. — Igazán. Ön írja azokat a szép keleti regéket? — Dicsékedés nélkül bevallhatom. — Nagysád azonban lesz szives felvilágostani, hogy mi összefüggésben van az én keleti regem a nefelejtszel? — Megengedi, hogy a felelettel adós ma-

s innen a egyházak... azek er... sewffy... vasut von... m. kir... nők váll... * E... gymnasiu... erettsegi... nspján, e... fog megt... osztálybe... 18-án. — T u d ó s... * A... jat kezü... adományo... fordul ki... okmányok... feld Schor... a hajdu... Bethlen M... lasztmány... * F... szab. hon... egybe a h... Árnessel... Kornis J... szertartás... Tanuk vo... kamarás... szük csal... vonattal... * K... igazgatós... gedtszett... logh Lu... segédtszi... * F... lesért. A... tan az utó... sen ő Fele... gyminisz... külföldi re... eltagadha... zatok szer... hatóságok... nyezők er... loyamadva... hatóságok... iroda ele... * M... uterét nov... rendeznek... tottságan... kat, a maj... az intézet... tezet volt... is szép reu... kák a mul... lesz. Jogás... VIII. osz... tánczolni... körökben... * A... Simon az... nája; a ná... őt, a mik... ledett felé... romszori l... azonban ne... fele. Ez m... anyjára ca... szony háiv... az őrség h... fu ketsége... jat edes an... radjak Tre... bizi a fele... meg erte, h... — Sz... hogy meg... — Lá... nál akarne... ruhák egy... kerem a se... — Ne... hogy elvált... tem fel, mi... kalauzójam... — Ke... van egy koz... Gizella... be azon séta... megindulat... útótt tizenk... Gizella... Bélat felism... dalan. — Ez bir... eppen akkor... nem vehet... — Már na... Béla kisere... hozzájuk cs... lalták. — Nag... Kálmán bar... idő múlva h... met kiserte... győzödjem r... zánt a föld... — Jaj... feől teremt... számíthat — Béla k... vozott.

Uj zaloghaz. Az iparegyesleti takarek...

Loverseny. A folyo evi aprilis ho 22...

A vörös kereszt-egylet a kiralyne sa-...

Füri esküvö. Báró Mansberg Ernö...

Kinevezések. A debreczeni pénzügy-...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Színház. Tegnap este — ismét telt ház...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Halalozas Nagy-Karolybol azon gyasz-...

Debr. színház.

Holnap, pénteken, 1889. april 19-en es...

Ingyenélők

Vasarnap, april 21-en az...

BÖLCS NATHAN.

Színmű. Lessingtól.

TITKOS CSÓK.

Operette.

ASSZONYOK BÜNE.

Népszínmű. Rónaszékytől.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

Alólirt kiküldött végrehajtó az...

Uj bútortár megnyitás!

Van szerencsém a t. közönség...

KILLER EDE

bejegyzett cég alatt...

Legnagyobb választék lakás...

berendezési cikkekben u. m.:

szőnyegek függönyök. bútorkelmék. ág...

Indiai gyékények,

cocos futó és labtörők.

Kunz József és Társánál

Debreczen, kistemplom-bazár.

Tudomásul.

Oly ifjakat, kik — nem végezvén...

Lichtblau Albert

KARDOS LÁSZLÓ

Debreczenben, czepléd-utca.

FÉRFI és FIU INGEIT,

FÉRFI és FIU INGEIT,

férfi gallérait, kézelőit,

FÜGGÖNYEIT, ÁGYTERÍTŐIT.

Nőruha, mosó czérnászövetek.

KASZANYITZKY ENDRE

előbb KUHINKA ISTVÁN K.

ajánlja a t. cz. közönségnek, vendég...

HÁZTARTÁSI CZIKKEK,

konyhaszerelvények, china ezüst. al-

pacca, disztárgyak és evőeszközökből

legjutányosabb gyári árak és pon-

tos kiszolgálattal mellett.

Vidéki megrendelések gyorsan és

pontosan teljesítenek.

Arjegyzekekkel kívánatra bér-

mentve szolgálok.

Tisztelettel KASZANYITZKY ENDRE

Debreczen, Piacz-utca 1900.

Uj bútortár megnyitás!

Uj bútortár megnyitás!

Megengedi, hogy a felelettel adós ma-

(Folyt. köv.)

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok...

